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1:

feladat (13 pont)

A jobb és bal oldali hatdrértékek kiszdmitdsa utdn dontsén, hogy hol és milyen szakaddsa
van az alabbi fiiggvénynek?
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2. feladat (10 pont)

Létezik-e a kovetkezé hatarérték?
Ha igen, hatarozza meg! Ha nem, igazolja, hogy nem létezik.
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3. feladat (14 pont)
f(z) = 37 — arccos (3 — 2z)
a) Dy=?, R;=7, fla)=7

h) Indokolja meg, hogy f-nek létezik az f~! inverze!
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4. feladat (13 pont)

f(z) = Vat sin (3 Vz)

fl(z) =7 (f(0) értékét a definiciéval hatarozza meg!)
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5. feladat (15 pont)
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arctg 3_2 ha z < 2
flz) = o
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a) lim f(z) =

o—2-0

Folytonos-e a fliggvény z = 2-ben?

Differencialhaté-e a fiiggvény = =2 -ben?
b) [rja fel a derivaltfiiggvényt, ahol az létezik!
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6. feladat (22 pont)

Keresse meg az alabbi hatarértékeket!
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7. feladat (13 pont)
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gl Fle) =2 Irja fel az zq = —2 pontbeli érintéegyenesének egyenletét!
b) Adja meg azokat a legbdvebb nyilt intervallumokat, melyeken a fiiggvény szigoruan

monoton nd, illetve szigoriian monoton csokken!
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Pétfeladat (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):
8. feladat (11 pont)
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9. feladat (9 pont)

f(z) = In(1+ z?)

Hol konvex, hol konkav a fiiggvény? Van-e inflexiés pontja?
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